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A- ACTIVITES NUMERIQUES (05 Points)

EXERCICE 1: (2 Points)

A ,_ (2 3 253} 11 3%10™*x1,5%1077
1)Onpose X = (3) —2x(2-22) - tety = 222 S
a) Ecris X scus forme de fraction irréductible en détaillant les étapes de calcul. 0,75pt
b) Donne I'écriture scientifique de Y. 0,5pt

. , . f M N 12 f y . o
2). Mme Yske décide d'aller voir son frere. Elle parcourt 5 du trajet avec son scooter puis, e’

scooter tombe en panne. Elle continue alors a pied et fait le tiers du trajet restant en--marchan-t'.
- puis le reste en courant. Trouve la fraction du trajet effectué en courant. . 0,75pt

'EXERCICE 2: (3 Points)

1) Ecris le nombre B = 4V75 2'\/—+ 23 sous la forme av3 ol aestun entler " 0,5pt
3+v5

2) Ecris le nombre C = Y 1pt r
~ 3) Cailcule les expressnons suivantes et donne le résultat sous la forme a + b+/3. - |
a. V3x [i;—s + 4243 0,75pt
b. (3v3=5)" 0,75pt
B- ACTIVITES GEOMETRIQUES (05 Points)
- EXERCICE 1: (3 Pomts)
- 1) Observe attentivement les figures ci-dessous et cite par leurs numéros respectifs avec
justification & I'appui celles qui représentent des configurations de Thales. _, ~ 1,5pt
B
Q
A
Figure 2 Figure 3 | Figure 4 J

2) Les droites (AM) et (BN) sont sécantes en 0. Les dimensions sont en centimetres.
Ondonne: 0A = 3; 0B = 2,5, OM = 54; ON = 4,5,

‘@) Montrer cue les droites (4B) et (MN) sont paralléles.  0,75pt
) On suppose que AB = 1,2. Calculer la distance MN. " 0,75pt
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~__.EXERC|CE 2 (2 Points) ‘ ‘ -—

‘La. ﬂgure* ci-contre représente un terrain a batir. Les mesures ont
~ donnees en-metre :
AB =20; BD =725;BC =24;CD =7, DE-8AD—15
1) Démontre que le triangle BDC est rectangle en C. 1pt
_ 2')'fCaI'¢uIe- EF en utilisarjt la propriété de Thalés. 1pt

:‘-SltUatnon

Le: propﬂetalre d'un- parc de loisirs voudrait réaliser des travaux d’aménagement.de son site
: représente sur [e.plan d’architecte ci-dessous par le pentagone BEGIC. Pour cela, il aménage en

- premier !’ espace ayant la forme du triangle ABE que I'on recouvrira d'un gazon vendu par sac et
coltant’ 1500Fcfa le sac. Un sac couvrant 10 m?,

EnsLute un deuxueme espace couvert de pavés vendus par carton a 12500Fcfa le carton. Un '
carton-couvrant 10 m?. Cet espace.a‘la forme du trapéze BHTC. Enfin le troisiéme espace ayant la
fd_rm‘e.d"un demi disque de diamétre [AT] sera recouvert aux trois cinquieme d'un béton codtant
. BO'Q.OFcfa'»I'e;mz.-‘On.précise quesurceplanona: AH =159m;HB =81m;TC = 108m;.

M'N' = 6.4,8'Vm.; BC = 400m ; HK = 60,75m; et BHIC est un parallélogramme. Prendre = = 3,14.

Avant de.commencer les travauy, il voudrait connaitre le colt du matériel nécessaire pour
recouvrir chacun- de ces trois espaces.
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Rappels_:.
. P “BxA.
A Aire d'un triangle -
. Aire d’un trapéze SCAELLL
& 2
KK, /&
@/b_ i ; . 2
. Aire d'un-cercle :.7tr
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Taches: .
1- Détermine le colit du gazon nécessaire pour recouvrir 'espace ayant la forme d'ur:
- triangle rectangte ABE. 3pts
- 2- -Détermine Ie'coﬂt des pavés nécessaires pour recouvrir 'espace ayant la forme: d'ur:
. trapeze BHTC. 3pts
3- Détermine le colt du béton nécessaire pour recouvrir {les trois cinquiémes) I'espace
ayant la forme d'un demi-disque de diamétre [AT]

: o . : _ 3pts

Présentation : ' 1pt
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